Objectifs :
=> Calculer un cofit complet dans une entreprise commerciale et industrielle
=>» Comprendre les composantes du prix de vente

Producteur Distributeur Client
Colit de PV HT Cott PV HT PV TTC
revient d’achat Ou prix

public
MC
(Marge
commerciale)
MC
(Marge
commerciale)

TVA
Argent
qui rentre

Argent

qui sort
1-TVA

X (1+taux de TVA)

PV HT ) - PVTT.C

A

/ (1+taux de TVA)

| Tauxde TVA:20% mmmd 1+taux de TVA =1,20 tauxde TVA:55% mmm) 1+taux de TVA =1,055 |

2- Taux de marge

MC
X (1+taux de MARGE) X100
PA HT ~ PV HT PA HT
- / (1+taux de MARGE)
| Taux de marge:33,3% ) 1+taux de marge =1,333 ( 1+33,3/100 =1+0,33)
3- Coefficient multiplicateur
PV TTC
X coefficient . X 100
PA HT PV TTC PA HT

/ Coefficient



